

直通2014年高考



放弃保送资格冲击理想院校

枣庄不少考生为心仪学校冲刺高考

本报枣庄6月5日讯(记者 杨霄) 保送进高校是绝大部分高中生梦寐以求的事,但也有些品学兼优的学生放弃保送,参加高考,冲击自己喜爱的大学和职业。

近日,山东省教育招生考试院公布了2014年保送生拟录取名单,全省242名学生榜上有名。之前报道过的枣庄5名省级优秀学生并没有在名单之内。记者了解到,获得保送资格的几

名学生为了考取心中理想的学校,放弃了保送,改为参加高考。“上大学就想上一所喜欢的梦寐以求的,毕竟上了那么多年学,选择之后就不能后悔。”一位具有保送资格但是放弃保送的学

生告诉记者,由于自己的保送资格与心仪学校不符,希望能通过高考成绩冲刺一下。枣庄一所高中校长表示,省级优秀学生成绩都比较好,如果保送的学校不理想,不去也无妨。而且能获得

总分加20分提档,也是很大的优惠。

据介绍,山东省公布的242名保送生,仅济南外国语学校就有218人,另外还有11名省级优秀学生 and 113名奥赛获奖者。



去年高考期间,交警为高考专用公交车开道。(资料片)

高考期间 天气还不错

本报枣庄6月5日讯(记者 赵艳虹 通讯员 张敏) 7日将迎来一年一度的高考,对于家有考生的家庭来说,7日和8日绝对是“大日子”。高考期间,枣庄的天气总体来说还算舒适,无烈日、无高温,最高气温预计达33℃,多云天气,气象部门提醒考生家长注意关注天气变化。

6月5日,枣庄市气象局召开高考天气新闻发布会,对高考期间天气形势进行预测和发布。记者从会上了解到,高考期间,天气以多云为主,气温适宜,利于考生发挥,提醒广大考生注意天气变化,做好应对准备。

枣庄自入夏以来,气温起伏,上周突如其来的炎热高温天气热得市民措手不及,而高温天气通过一场降雨的到来,雨水送爽温度将有大幅度的下降,带来了几分清爽。据介绍,高考期间,白天温度高,注意防暑降温。今年高考期间,枣庄出现强降水天气的概率不大,平均气温较高,请各位考生及家长留意气象部门发布的最新天气预报和预警信息,做好应对准备,确保考生安全和高考顺利进行。

据气象部门预计,6月6日,全市天气晴转多云,南风2级至3级,最低气温21℃,最高气温32℃;6月7日全市天气多云转晴,南风转北风2级至3级,最低气温22℃,最高气温32℃。

滕州抽40辆出租车服务高考

四个考点均设置便乘搭车点

本报枣庄6月5日讯(记者 甘倩茹 通讯员 顾洸) 为了给考生创造更加便捷的出行环境,滕州市抽调了40辆高考服务车,分别安置在四个考场附近的便乘搭车点,随时待命,给应考学生提供最快捷、安全的服务。

5日下午,在滕州市道路运输服务中心出租车公司,从190辆出租车里抽调出的10辆车出租车被车主擦拭一新,并且挂上了

“高考服务车”的红色醒目牌子。“我们抽调了车况佳、服务质量好的10辆车作为高考服务车,在高考期间,只要确认了考生身份,均可免费为考生提供服务。”滕州市道路运输服务中心出租车公司总经理顾洸说。道路运输服务中心出租车公司将在滕州二中新校设置便乘搭车点,也会派专人在考点门口值守,随时为有需要的考生服务。而滕州市公

交运输局在四个考点均设置了出租车便乘搭车点,共抽调了40辆高考服务车,每个考点有10辆车随时提供服务。

滕州市道路运输服务中心出租车公司抽调的10辆高考服务出租车上,将会随车携带应急笔袋,里面有高考专用2B铅笔、铅笔刀、橡皮、纸巾等高考必备文具,也会免费赠送考生矿泉水。另外,对于行动不便的特殊

考生,可以提前拨打5521271,滕州市道路运输服务中心出租车公司将免费提供接送服务。“高考期间,一切以考生的需要为原则,我们也有孩子,我们愿意为高考出一份力。”出租车司机商敏说。

此外,滕州市交通运输局也向滕州市全部的出租车司机发出了倡议,在高考期间,尽量为应考学生提供便利,做好服务工作。

“高考顺风车”参与者持续增加 爱心队伍多了不少女车主



本报枣庄6月5日讯(记者 袁鹏) 本报“高考顺风车”活动已经启动了一个多星期,这期间活动得到了广大市民的关注与支持,5日,几名女性车主到本报编

辑部领取了活动标识贴,她们表示,高考两天要为孩子们服务。

“我也是‘孩子他妈’可是我孩子还小,但我侄子今年高考,我就想也参与今年的高考公益行动。”王女士说,她的侄子会有家长负责接送,她没有分配任务,高考期间她想开车上街为需要搭车的考生服务。

5日中午,李女士顶着烈日来

到编辑部领取了两个“高考顺风车”活动标识贴,李女士表示她和朋友高考期间打算一人一车,上路为考生服务。“考虑到到时候考场周边交通压力会比较大,我们只打算在一些居民区附近等着,如果有需要搭车的我们再给送过去,我们也希望呼吁一下广大车主,考试期间如果不是必须,尽量少使用汽车,让出道路资源为考生

创造好的通行环境。”李女士说。

本报“高考顺风车”活动持续进行中,有意参与本活动的爱心车主可以到本报编辑部免费领取活动标识贴。参与本活动的车辆,将在车辆前挡风玻璃下方安置一枚“高考顺风车”活动标识贴。6月7日、8日两天,参加高考的考生及其家长遇到活动车辆,均可要求搭乘车辆前往考场。

考点外“扎营” 宾馆房间紧俏

本报枣庄6月5日讯(记者 韩微) 为了让孩子们舒心应考,不少家长提前几天便在考点附近的宾馆安营扎寨,一时间,考点附近好一点的酒店、旅店房间挺紧俏。

在枣庄第三中学东校区附近的教育宾馆,记者了解到,虽说还没有到考试时间,已经有不少房间被提前预订了出去,而且近两日已经有考生为了提前

适应新的居住环境住了进来。“市中就三个考点,我恰巧在离家最远的那个,所以为了避免考试时候来回倒腾,所以就和家人商量着到就近的酒店住几天,结果我爸妈不放心,还非得跟来一起陪我。”在三中东校考点参加今年高考的小朱说,为了保障自己有个好的考试状态,父母不仅每天陪着她早睡早起,就连朋友聚会、单位活动也都都不去了。而

在枣庄三中西校区,几家住宿环境较好的酒店、宾馆也都被预订的差不多了,甚至于还有学校以学校名义提前预订了一家宾馆供自己学校的考生住宿。

因为枣庄第十六中附近可供考生住宿的地方不多,房源更显紧俏,一些住宿环境并不优良的家庭旅馆反而成了香饽饽。“现在好的宾馆就得提前抢,要不孩子住不好会直接影

响考试成绩。还有怕一些小餐馆的不卫生,所以我们就准备在附近比较好的酒店里预订考试这两天的饮食。”除了细心考虑孩子考试间的休息问题,张妈妈还把家里考生的三餐都提前做了规划。记者在考点附近的大型餐馆、酒店了解到,近两日为了迎合高考的来临,店里还推出了高考营养餐,方便家长和考生选择。

市中10余条公交线路 高考期间绕行

本报枣庄6月5日讯(记者 李婷婷) 一年一度的高考即将举行。为确保各考场道路交通安全畅通,6月7日至8日,各考点周边路段将实施交通管制,10余条公交线路将临时绕行。

据了解,6月7日至8日,上午8:00至12:00,下午2:00至5:30,市中区3大考点周边的5条路段将禁止机动车通行。在此期间,需经过这些路段的机动车辆请绕道行驶,途经考点的10余条公交线路,将采取临时绕行,其他时间恢复正常运行。同时,高考期间,各考场门前及附近路段机动车严禁鸣笛。

公交公司工作人员表示,按照往年的情况,途经枣庄三中西校的11路、46路在高考期间绕行。因枣庄三中东校的公交线路较多,其中1路、21路、17路,将由之前的线路绕行至建设路,而16路、19路、25路等线路则向西绕行至文化路。由于途经十六中北校的多是BRT车辆,因此可能会实行限时限行,具体的将根据实际情况在进行调整。